

省名老中医简介



钟黎娟, 泉州市正骨医院小儿骨科第一任科主任... 从事临床工作39年, 临床教学20年...

用疗效启发学生兴趣 倾囊相授传承中医

一个医学院的学生, 从理论到实践, 从书本到真正接触一个病人, 都需要带教老师用丰富的经验一步步来引导。

小儿骨科钟黎娟主任, 一位拥有20多年带教经验的老中医, 用她独到的带教方法, 坚守传承中医精髓之路。

从中医疗效入手 启发学生学习兴趣

钟黎娟是省级老中医指导老师, 正骨医院小儿骨科学科奠基人之一... 有着39年临床诊治经验...

能出现的“骨折病”(骨折后的并发症, 如骨折延迟愈合、关节僵硬等)的预防和... 钟黎娟说, 看到疗效后, 那学生就知道中医是可以解决问题的。



每周开展中医经典培训 不吝赐教放手学生诊疗

做一名医生, 首先要有精湛的医术。为了提高学生医术方面的造诣, 钟黎娟几十年如一日, 每周定期开展中医经典培训。

责任感, 不管患者贫贱富贵, 都要一视同仁... 钟黎娟说, 十几年过去了, 钟黎娟相当一部分学校学的都比较笼统, 她开课就是为了要给学生巩固这方面的基础。



吴成专, 骨伤科副主任医师, 福建省基层老中医专家... 从事中医骨伤临床40余年, 临床带教30余年...

带教20年, 曾经的中医学徒带出不少医学骨干

“有一次我到外地去开会, 有个人突然走到我身边, 向我问好, 我才知道原来是我带教过的学生...”

学徒成医从业40年坚持中医骨伤

吴成专是土生土长的泉州人, 从小受闽南浓厚的中医药氛围熏陶, 长大后便萌生学习中医骨伤的想法。

带教医德责任 学生青出于蓝

20多年带教的双重身份给了吴成专很大的责任感。他说, “古代的司马光, 把人分为了几等, 有德有才谓之圣人, 德多于才是君子...”

为学生制定学习计划 精选典型病例示教

在吴成专的带教计划本中, 清晰地记着他带过的学生实习所要学的东西, 以及从什么开始学起, 最后要达到怎样的水平...

追 求 卓 越 仁 心 仁 术



福建中医药大学附属 泉州市正骨医院

FUJIAN UNIVERSITY OF TRADITIONAL CHINESE MEDICINE QUANZHOU ORTHOPEDIC-TRAUMATOLOGICAL HOSPITAL

编辑: 院刊编辑部 投稿邮箱: qzqzxwxc@126.com 联系电话: 0595-22576462

新环境 新面貌 新起点 新征程

泉州市正骨医院开启新征程续写发展新篇章

文 / 综合部 黄玲艳



泉州市正骨医院新面貌



立体停车场

随着泉州市正骨综合楼修缮工程接近尾声, 目前综合楼2-7楼已在7月份正式投入使用...

医院配套齐全, 就诊环境由良达优

“以前在正骨医院看病时总感觉环境很拥挤...” 随着新病房大楼的建设和门诊综合楼的修缮, 医院不仅扩大了病房数量...

解决就诊患者停车难的问题, 2014年医院新建立体停车场, 2015年投入使用...

除此之外, 就诊环境得以改善, 门诊诊室房间数量增多, 医生单独就诊, 以此达到更好的就诊效果...

依托信息化建设, 服务更加精准便利

医院在改善环境的同时, 配套的医院信息化建设, 也在“互联网+医疗”创新实践模式的探索下, 推动了医院服务的转型升级。

医院相继上线官网预约、微信预约、健康之路等10种预约渠道, 满足不同患者类型的就诊需求和习惯...

没有最好只有更好。新的就诊环境, 新的办公环境, 孕育着新的发展希望和美好愿景, 标志着医院发展走上了新的更加广阔的平台...

新起点 新征程

丰泽区杨国昕代区长莅临我院指导征兵体检工作

文 / 综合部 黄玲艳



杨国昕代区长、洪奕奕副区长等领导视察征兵体检工作

8月4日, 丰泽区代区长杨国昕莅临泉州市正骨医院检查指导征兵体检工作, 并看望了正在参加体检的应征青年和医务人员。

汇报。他充分肯定丰泽区今年征兵各项准备工作, 并指出, 要本着对军队和应征青年认真负责的态度, 严格执行体检标准, 规范检查流程...

展之前, 丰泽区武装部对医院的各类设施、环境、宣传工作都进行了多次指导和详细部署, 并进行了相关业务培训, 确保体检工作的顺利开展。

患者接触, 有效地预防了交叉感染, 避免替检现象发生, 保障体检工作的顺利完成。

全国中医药与健康信息学学术研讨会专家组莅临我院考察交流

文 / 综合部 柳真真

2016年9月6日, 全国中医药与健康信息学学术研讨会专家组一行22人莅临泉州市正骨医院进行医院信息化建设等方面内容的实地考察与参观交流...

专家组首先观看了泉州市正骨医院宣传片, 徐福东院长为来宾介绍我院的创院历史、分享我院创始人的故事, 信息与财务分管理副院长杨建兰为来宾介绍我院信息化的总体情况, 专家组成员纷纷发言, 为我院信息化建设进程提出了许多宝贵的建议。

随后, 一行人到病区参观, 杨建兰副院长、信息科黄思文科长、科教专员林淑缘分别向来宾介绍我院的护理呼叫系统及护理信息平台, 详细介绍了包括床边终端、呼叫显示屏、护理日志、护理技术统计、护理记录、护理评估系统、护理不良事件系统、护理质控管理、护理部制度与规章、护理排班系统、护理技术档案等功能在方便护理工作管理方面的实际应用。



▲全国中医药与健康信息学学术研讨会专家组莅临我院考察交流合影